
平成２３年度笠間市

予算特別委員会記録 第４号

平成２３年３月１８日（金曜日）午後１時００分開議

全 員 協 議 会 室

本日の会議に付した案件

議案第34号 平成23年度笠間市一般会計予算

議案第35号 平成23年度笠間市国民健康保険特別会計予算

議案第36号 平成23年度笠間市後期高齢者医療特別会計予算

議案第37号 平成23年度笠間市介護保険特別会計予算

議案第38号 平成23年度笠間市介護サービス事業特別会計予算

議案第39号 平成23年度笠間市公共下水道事業特別会計予算

議案第40号 平成23年度笠間市農業集落排水事業特別会計予算

議案第41号 平成23年度笠間市岩間駅東土地区画整理事業特別会計予算

議案第42号 平成23年度笠間市立病院事業会計予算

議案第43号 平成23年度笠間市水道事業会計予算

議案第44号 平成23年度笠間市工業用水道事業会計予算

出 席 委 員

委 員 長 大 関 久 義 君

副 委 員 長 萩 原 瑞 子 君

委 員 畑 岡 洋 二 君

〃 橋 本 良 一 君

〃 小 磯 節 子 君

〃 鹿志村 清 一 君

〃 蛯 澤 幸 一 君

〃 西 山 猛 君

議 長 柴 沼 広 君

欠 席 委 員

な し

出 席 説 明 員

副 市 長 渡 邉 千 明 君
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出席議会事務局職員

事 務 局 長 高 野 幸 洋

事 務 局 次 長 前 嶋 晃 司

次 長 補 佐 内 桶 秀 男

主 査 高 野 一
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午後１時００分開議

○大関委員長 それでは、委員会を開きます。

ご報告申し上げます。

ただいまの出席委員は全員であります。

定足数に達しておりますので、ただいまより予算特別委員会を開会いたします。

執行部においては、この震災の対応に市長、部長等が当たっておりますので、副市長に

出席をいただきました。

委員以外に議長に出席をいただいております。

今期市議会定例会において、当予算特別委員会に付託になりました議案第34号から議案

第44号までの11議案についての審査でありますが、10日、11日及び14日の予定でしたが、

本委員会の２日目の午後２時46分に発生いたしました未曽有の大震災により散会とし、そ

の後の予定の審査については、委員各位それぞれに審査を行っていただきました。

これより討論に入りたいと思いますが、それでよろしいでしょうかね。

〔「はい」と呼ぶ者あり〕

○大関委員長 それでは、これより討論に入ります。

討論ございますか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○大関委員長 討論を終わります。

これより採決いたします。

お諮りいたします。

議案第34号 平成23年度笠間市一般会計予算から議案第44号 笠間市工業用水道事業会

計予算まで11件を一括して採決したいと思いますが、ご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○大関委員長 ご異議なしと認め、議案第34号から議案第44号まで11件を一括で採決する

ことに決定いたしました。

それでは、採決を行います。

議案第34号 平成23年度笠間市一般会計予算から議案第44号 笠間市工業用水道事業会

計予算を原案のとおり可決することにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○大関委員長 異議なしと認め、本件は原案のとおり可決することに決定いたしました。

今回の予算特別委員会での審査の経過及び結果については、本日の定例会に報告させて

いただきます。

なお、委員長報告書の作成については、委員長に一任させていただきたいと思いますの

で、ご了承いただきたいと思います。

ここで、副市長よりごあいさつをいただきたいと思います。
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副市長、お願いします。

○渡邉副市長 今回、予算特別委員会の閉会に当たりまして、一言御礼申し上げさせてい

ただきます。

この震災の中、執行部から提案いたしました平成23年度笠間市一般会計予算ほか特別会

計、企業会計予算につきましてご可決をいただきまして、まことにありがとうございます。

また、委員会の運営に当たりましては、日程についての特別の配慮をいただき、あわせて

御礼申し上げるところでございます。

災害復旧につきましては、ただいまライフライン等については、一部の地域を除きまし

て復旧の途上でございます。また、今後の復興につきましても、今が端緒ということで、

今後取り組んでいかなければならないと思っておりますので、議会の皆様につきましても、

今後ともよろしくご協力をお願いいたしたいと思います。

本日はどうもありがとうございます。

○大関委員長 ありがとうございました。

次に、議長よりごあいさつをいただきたいと思います。

○柴沼議長 予算特別委員会の皆様におかれましては、本委員会２日目の途中に発生しま

した震災によりまして大変ご苦労なされたと思いますが、予算特別委員会に付託されまし

た案件すべてが原案のとおり可決されました。そういうことで、行政の方の今後のさらな

るサービスと災害の復旧に努めていただくようお願い申し上げる次第でございます。

予算特別委員会の皆様、大変ご苦労さまでした。ありがとうございました。

○大関委員長 ありがとうございました。

以上で、予算特別委員会を閉じさせていただきます。

大変ご苦労さまでした。

午後１時０５分閉会
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